



2023年12月25日

各位

会社名 株式会社 SANKO MARKETING FOODS 本店所在地 東京都中央区新川一丁目 10 番 14 号代表者名 代表取締役社長 長澤 成博 (コード番号: 2762 東証スタンダード市場) 間合せ先 常務取締役 冨川 健太郎 (TEL. 03-6861-9630 (代表))

# 株式会社ガリュウトレーディングとの合弁会社設立に関するお知らせ

当社と株式会社ガリュウトレーディング(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:石田 信雄 以下、「ガリュウトレーディング社」といいます)は、国外への貿易を事業目的として、2023年12月25日付で株式会社 SANKO INTERNATIONAL を設立いたしましたので、以下のとおりお知らせいたします。

#### 1. 合弁会社設立の背景と目的

当社グループは、「とる うる つくる 全部、SANKO」をスローガンに、自らが漁船を持つ漁業者として魚を獲り(とる)、低利用魚や未利用魚、廃棄部位等を活用した独自の商品開発を推進することで魚の価値を最大化し(加工=つくる)、飲食・小売事業者として魚を販売する(うる)ことで、「産地活性化プラットフォーマー」として、オンリーワンのビジネスモデルを展開し、新たな市場の開拓(市場の創造=つくる)に取り組んでおります。また、当社グループ会社である綜合食品株式会社は、世界最大級の水産卸売市場である豊洲市場の大卸(荷受け)であり、全国各地の産地と多くの接着点を有していることから、我が国における水産資源に直接つながることができます。

他方で、ガリュウトレーディング社は、ハンガリー政府(外務省)が指揮するハンガリー貿易公社 (Hungarian Export Promotion Agency、通称HEPA) の東京オフィスとして公式認可された日本法人であります。同社は、ハンガリーのメーカーと日本企業との橋渡し役として活動し、ハンガリー製品の日本および他の国外市場への輸出等を主たる事業としており、国外輸出入に係るプロフェッショナル集団であります。

このたび、当社とガリュウトレーディング社は、急激に進行する円安を背景として、国外の成長市場に対して我が国が誇る水産資源等を積極的に輸出するために、同社と合弁契約を締結し、新会社である株式会社 SANKO INTAERNATIOANL を設立いたしました。

## 2. 合弁会社の概要

(1)名 称	株式会社 SANKO INTERNATIONAL
(2) 所 在 地	東京都新宿区高田馬場一丁目 28 番 10 号バンフォーレ三慶ビル
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 大森 優輝
(4)事業内容	物品の輸出入及び販売並びにその問屋業、仲立業及び代理業
(5) 資本金	200 万円
(6) 設立年月日	2023年12月25日
(7)出資比率	株式会社 SANKO MARKETING FOODS 51% 株式会社ガリュウトレーディング 49%

## 3. 合弁契約の相手先の概要

(1) 名 称	株式会社ガリュウトレーディング
(2) 所 在 地	東京都新宿区新宿一丁目 11 番 12 号岩下ビル 5 F
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 石田 信雄
(4)事業内容	日本とハンガリー及びEU各国の加工食品の輸出入、及び販売、 貿易実務及び、小売店、飲食店経営のコンサルティング業務
(5)資本金	500 万円
(6) 設立年月日	2017月7月18日

## 4. 今後の見通し

本件が 2024 年 6 月期連結業績に与える影響につきましては、現時点においては軽微であると考えておりますが、今後業績予想を修正すべき事項が発生した場合には、速やかにお知らせいたします。

以上